

# 丈夫让妻子冒充女儿借钱 导致一家三口坐上被告席

## 法院:女儿不知情,无须共同还款

**晚报讯** 常言道,父母之爱子,则为之计深远。如东一当爹的却让妻子冒充女儿的身份借钱,导致一家三口都坐上了被告席。记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起“坑女儿”的民间借贷案件。

李某与肖某是朋友。肖某曾向李某借钱,但一直未还清。当其再次想要向李某借钱时,对方表示不信任肖某的还款能力,并称,如果要借钱,就让肖某的女儿孟某某来借。过后不久,“孟某某”添加了李某的微信,声称自己是肖某的女儿,其父要向李某借钱。在李某的指示下,“孟某某”通过微信发送了以孟某某自己名义借钱的借条,李某将借款通过微信转账给了“孟某某”。

眼看还款日期到了,肖某依然没还钱。李某只得找上门去要债,肖某的女儿孟某某却表示,自己对此事毫不知情,其并未通过

微信与李某联系。李某大吃一惊,其通过核实微信转账电子凭证,这才发现与自己联系的“孟某某”微信账号绑定的其实是肖某妻子刘某的身份信息。李某无奈,只能将肖某一家三口诉至法院。

审理过程中,肖某承认,是其让妻子刘某冒充女儿的身份向李某借钱,其夫妻二人是实际借款人,女儿对此毫不知情。

法院经审理认为,肖某、刘某以女儿的名义向李某借款,现无证据证明孟某某有向李某借款的意思表示,李某在知晓实情后,亦认可借款人为肖某、刘某,故法院认定李某与肖某、刘某事后达成了借贷合意,判决肖某、刘某偿还借款。因孟某某并非借款人,亦无证据表明其同意还款,故对李某要求孟某某共同还款的诉讼请求,法院不予支持。

通讯员汪胜男 吴霞  
记者王玮丽

# 男方离婚时 承诺女儿上国际学校却反悔 女方讨要132万元费用获支持

**晚报讯** 夫妻双方离婚时,男方白纸黑字承诺支付女儿上国际学校的费用,离婚后却反悔了。为此,女方告到法院。记者3月27日了解到,崇川法院审理了这起案件,确认协议合法有效,判决男方支付拖欠费用132万元。

王某与李原系夫妻,育有一女李某某。2018年7月,双方协议离婚。离婚协议约定,李某自愿承诺月付5000~8000美元抚养费(含女儿国际教育学费)直至女儿完成学业。然而,双方离婚后,李某并未按约定支付费用。王某起诉至崇川法院,要求李某支付拖欠的132万元。

案件审理中,双方各执一词。王某认为,协议系自愿签订,李某收入高,有能力履行。女儿就读国际学校属合理需求,符合成长规划。李某则认为,费用远超实际需求,王某任意选择昂贵学校和兴趣班存在转移财产嫌疑,同时,其认为协议显失公平,违反公序良俗。

崇川法院审理认为,离婚协议系双方自愿协商达成,李某作

为完全民事行为能力人,对自身经济能力及协议后果应有清晰认知。协议内容未涉及欺诈、胁迫情形,符合《中华人民共和国民法典》第1076条关于离婚协议效力的规定。李某某就读国际学校及海外教育的费用虽较高,但属于双方离婚时已预见的教育规划,且李某未举证证明其经济能力不足以承担。此外,课外兴趣班费用与子女综合素质培养相关,未明显超出合理范围,符合《中华人民共和国民法典》第1085条规定。

那么,协议中的约定是否违反公序良俗?对此,法院认为,公序良俗原则旨在维护社会基本道德与公共利益,但本案抚养费约定针对特定子女的个性化需求,未损害他人或社会公共利益。李某以“金额过高”主张违反公序良俗,缺乏法律依据。法院强调,民事主体需对自愿承诺负责,不能因事后反悔而滥用公序良俗原则否定协议效力。

通讯员陈美 张菁菁 张洁  
记者王玮丽

# 多人长江禁渔区违法垂钓被抓获

**晚报讯** 清明假期,海门区农业综合执法大队以“零容忍”态势守护长江禁渔红线,出动执法人员50余人次,通过“人防+技防”联动机制,抓获长江违法垂钓人员多人,查扣渔具5套,进一步织密长江生态保护网。

5日下午,执法人员在长江大洪闸水域巡查时,当

场查获3名违规垂钓人员;次日晚上12点,高空智能监控系统精准捕捉到15公里外一港口码头桥梁下的异常热源,执法人员当即联合长航公安海门派出所迅速出击,现场对涉事的两名人员进行批评教育并依法依规处理。

“目前,违法垂钓行为正从传统捕捞向隐蔽性垂

钓转移。”海门区农业综合执法大队工作人员介绍,当前,海门对重点水域实现了高空探头全覆盖,配合无人机巡查,大大缩短了违法行为的发现时间,“将持续保持高压执法态势,加大巡查力度,严厉打击各类非法捕捞、违法垂钓行为,切实维护长江生态环境”。

记者王颖

# 沉迷彩票亏空积蓄竟偷卖公司财物填补 一员工获刑11个月

**晚报讯** 某公司员工陈某沉迷彩票,总是幻想一夜暴富。在将工资积蓄亏掉后,其仍不知回头,直至将罪恶之手伸向单位的财物。记者昨天了解到,如皋法院依法审结这起职务侵占案件,对利用职务之便侵占公司财物的被告人陈某作出宣判,依法维护了企业合法权益。

陈某原本在某公司担

任高压交联机长。2023年3月开始,他利用职务之便,多次将该公司生产过程中产生的废铜余料私自带出厂区销售,短短5个月,出售的废铜累计超过5吨,销赃得款人民币40余万元,所得款项大多被陈某用于购买彩票。亏损的窟窿越来越大,陈某监守自盗的行为终于被单位发现并报警。

法院经审理认为,陈某身为公司工作人员利用职务上的便利,将本单位财物非法占为己有,数额较大,其行为已构成职务侵占罪。鉴于其有坦白、认罪认罚的情节,且积极赔偿被害单位的损失取得谅解,以职务侵占罪判处其有期徒刑11个月,并处罚金10万元。

通讯员白羽翔 记者王玮丽

# 我市开展打击跨区域非法倾倒整治行动 运输组织者冲撞执法车辆被刑拘

**晚报讯** 为巩固去年我市打击跨区域非法倾倒专项整治行动成果,进一步有效遏制此类违法行为的发生,记者8日从市城管局获悉,我市自3月以来,开展全市打击整治跨区域非法转移、倾倒建筑垃圾违法行为的百日行动,市城管局牵头公安、交通等部门采取高速收费站设卡堵截、重点区域蹲点伏击、易发区域巡查、基层防控预警等打击整治方式,严查跨区域非法倾倒建筑垃圾违法行为。

“春节过后,市城管局多次会同市公安局交警支队召开跨区域非法处置建

筑垃圾分析研判会议,部分违法行为人在利益驱使下仍然顶风作案。”市城管综合行政执法支队副支队长张跃介绍说,在打击整治过程中,部分地区甚至出现阻挠执法人员检查,驾车冲击执法车辆的事件。4月1日晚上11时40分,启东城管、交警、生态环境多部门联合开展打击行动,在吕四港收费站检查时,查获跨区域非法处置渣土运输车辆,驾驶员突然强行突破高速卡口逃离,被吕四交警中队设卡拦截后,运输组织者王某驾驶私家车连续别停冲撞执法车辆致执法车辆左

前侧受损,涉事运输车辆趁机逃离现场。暴力抗法事件发生后,市县两级公安机关高度重视,立即开展调查取证,目前,涉事嫌疑人已被公安机关刑事拘留。

记者从市城管局获悉,春节后我市打击整治行动开展以来,已查扣违法运输建筑垃圾车辆23台、船舶1艘,并根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》《江苏省固体废物污染环境防治条例》《南通市城市建筑垃圾管理条例》对违法行为进行严厉处罚,为南通生态环境保驾护航。

记者蒋娇娇

# 更俗 剧院

热映电影

动画《机动战士高达:跨时之战》  
赵丽颖、兰西雅主演《向阳·花》  
张艺兴、李路琦主演《不说话的爱》  
杰森·莫玛主演《我的世界大电影》  
梁朝伟、段奕宏主演《猎狐·行动》

演出信息

4月11日 19:30——喜剧脱口秀《来哩》 (广告)  
4月18日 19:30——越剧《红楼梦》 4月19日 19:30——越剧《王老虎抢亲》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668